m Sicaklik (°C) Bir X maddesinin sicaklik
0 zaman iligkisini gosteren

100 + @ ey grafik yandaki gibidir.
100 L Buna gore, X maddesi igin,
’ . tuz
Il. alkol
25 lll. seker
¢ozeltilerinden hangileri
olabilir?
A) Yalniz | B) Yalmz IlI C)lvell
D)lvell E)I, Wvelll
E I Il 11
Saf su Kutlece Kitlece
% 10 luk NaCl %10 luk alkol
cozeltisi gozellisi

Yukaridaki kaplar 6zdes olup iclerindeki sivi ve gozeltilerin
kitlesi esittir. Bu kaplar 6zdes isiticilar kullanilarak ayni anda
isitilmaya baslaniyor.

Buna gore, sivilanin kaynamaya baslama siirelerinin sira-
lanisi hangi segenekte dogru olarak verilmigtir?

A)l<Ill<1l B)ll<1<Ill Cl<i<ll
Dylli<i<l| E)l<Il =1l

m Soguk kis aylarinda buzlanmaya
karsi yollarda tuzlama galismasi
yapilir.

Buna gore tuzun etkisi,
. Suyun donma noktasini di-
strmesi

ll. Suda iyi gdézlinmesi
lll. Kayganhdi énlemesi
verilenlerden hangileri olabilir?

A) Yalniz Il B)lvell C)lvell
D) Il ve lll E)L, Il ve lll
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Yukaridaki 6zdes kaplarda birer kg su bulunmaktadir,

Bu kaplara sirasiyla 50 g, 75 g ve 150 g yemek tuzu bir gdkme
olmadan eklenerek ¢oziinmesi saglaniyor.

Buna gore sivilarin (a) kaynama (b) donma noktalarinin si-
ralanisi hangi segenekte dogru verilmistir?

_ b
A I<li<ll <<l
B) I<li<l <1<
C) m<lii<l| F<1 <
D) <ll<lI <1<l
E) H<I<ll m<i<l

E l. 2 gram su 8 gram seker
Il. 8 gram su 16 gram seker
ll. 15 gram su 45 gram seker
Yukaridaki seker ¢ozeltileri kat icermemektedir.
Buna gore ¢dzeltilerin derigsimlerinin siralanisi hangi sege-
nekte dogru olarak verilmistir?

A< < B) Il <1<l C)l<m<l
D)l <N <] Eyll<li<l

M 1. % 20 lik 1000 gram
Il. % 50 lik 100 gram
HI. % 10 luk 500 gram
Yukarida Ug farkli yemek tuzu gézeltilerinin kiitlece % miktarla-
rl verilmistir,
Buna gore gozeltilerin igerdikleri goziinmiis tuz miktarlari=
nin siralanigi hangi segenekte dogru verilmistir?

A<l <l B)I<lil<Il C)yl=1=<l
Dyl=1l=1 E)I<Il=1
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Cevaplar :

1D, 2)C, 3)B, 4A, 5)E, 6)C,



